
Program putovanja:

1. dan 04.07.2012. ZAGREB – BEČ
Sastanak sudionika putovanja u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polijetanja zrakoplova.Polijetanje
zrakoplova za Beč na liniji OU 440 (Croatia Airlines) u 8.05 sati. Po dolasku u 09.05 sati slijedi
panoramski razgled grada: OPERA – PARLAMENT – GRADSKA VIJEĆNICA – BUGHTEATER,
SVEUČILIŠTE – BURZA – URANIA. Nastavak vožnje pokraj Pratera preko Dunava do Uno Citya.
Prijava i smještaj u hotel. Samostalan odlazak do kongresnog centra. Sudjelovanje na ceremoniji
otvaranja kongresa s početkom u 17.00 sati. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan 05.07.2012. BEČ – BRATISLAVA - BEČ
Doručak. Sudjelovanje na kongresu prema programu. Predlažemo (uz doplatu) odlazak na
cjelodnevni izlet u Bratislavu katamaranom, vožnja idiličnim krajolikom Dunava, uz netaknute
močvare i nacionalni park Dunav – Auen. Po dolasku sijedi razgled grada u pratnji mjesnog vodiča:
STARI GRAD – GRADSKA VIJEĆNICA – TRG SLOBODE – FRANJEVAČKA CRKVA – PALAČA
MIRBACH, ŽIDOVSKA ULICA – KATEDRALA SV. MARTINA – NACIONALNA GALERIJA. Ručak u
restoranu. Povratak u Beč katamaranom u kasnim poslijepodnevnim satima. Povratak u hotel.
Noćenje.

3. dan 06.07.2012. BEČ
Doručak. Sudjelovanje na kongresu prema programu. Predlažemo (uz doplatu) u pratnji mjesnog
vodiča odlazak u Dunavsku dolinu, regiju iznimne prirodne ljepote izmeñu Melka i Kremsa. Posjet
samostanu u Melku, nastavak putovanja do Emmersdofra. Ručak u restoranu. Odlazak do
Durnsteina i Kremsa, obilazak vinskih podruma i degustacija u dvorcu GOBELSBURG. Upoznat ćete
se sa poviješću dvorca i razgledati barokne vinske podrume. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan 07.07.2012. BEČ – ZAGREB
Doručak. Odjava iz hotela. Predlažemo odlazak do dvorca SCHONBRUNN, nekadašnjoj ljetnoj
rezidenciji Habsburgovaca iz 17. i 18. st. okruženoj velikim parkom. Individualno razgledavanje
dvorana i šetnja parkom. Prijevoz do zračne luke. Polijetanje zrakoplova za Zagreb na liniji OU 443 u
19.30. sati. Predviđeno vrijeme dolaska u Zagreb u 20.25. sati. Završetak programa.
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Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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